Вложенные циклы.

1. Помыть пол в лабинтах, имеющем форму «расчески». Число зубьев и их длина не известны. 
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в)
	Написать универсальную программу для всех трех случаев

г)


2. «Тюремщик»
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	Дано:  робот находится в начале школьного коридора, по левую сторону которого находится неизвестное количество классов неизвестного размера.

Получить: робот проходит до конца коридора и заглядывает (т.е. заходит и выходит) во все классы.


3. «Горный хребет с отрогами»
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	Дано: робот находится у стенки, от которой отходит неизвестное число перегородок разной длины.

Получить: робот проходит до конца стены, обходя перегородки. 


4. «Забиться в угол».
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	Дано: робот находится в комнате с произвольной расстановкой препятствий.

Получить: робот оказывается в такой точке, что если он повернется лицом на север (наверх), то и спереди, и справа от робота есть препятствия


5. Дано: где-то перед роботом есть препятствие.

Получить: робот идет вперед до ближайшего препятствия, при этом считает цепочки препятствий слева от него. (Программа должна работать  и давать ответ 3 во всех нарисованных случаях.)
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